





ABOUT THE PRODUCT

Wynn's Power Steering Flush Kit is a combination of Power Steering Treatment and Power Steering Flush, designed to clean, condition and prepare the system for replacement of the worn components.

Product Number	Pack Size	Carton Qty.
10091	Twin pack (2 x 325mL)	12





ADVANTAGES

Wynn's Power Steering Flush Service, utilising the Wynn's Power Steering Flush Kit, flushes out dirty fluid from the system, and replaces it with clean power steering fluid. This easy and cost effective service takes less than 20 minutes, depending on vehicle make, and when performed as a preventative maintenance measure, it helps extend the life of a power steering unit, pump, and seals.

BENEFITS

Wynn's Power Steering Flush Kit has been designed to provide the following benefits:

- 01 Removes harmful power steering system deposits and impurities
- O2 Conditions and revitalises power steering system seals, and helps stop and prevent leaks
- 03 Restores power steering system performance
- 04 Reduces wear and noise
- Helps prevent internal power steering fluid leakage from developing
- 06 Resists water contamination
- 07 Helps extend the life of power steering components

DIRECTIONS OF USE

Wynn's Power Steering Flush Kit is formulated to be used in conjunction with the Wynn's Power Steering Flush Machine (Product No. 22000) as per the equipment manual.

APPLICATIONS

Wynn's Power Steering Flush Kit is recommended for all power steering systems using conventional power steering fluids. Consult vehicle owner's manual for fluid compatibility.